

# 两三块一斤的香韭菜，怎么吃不出香？

现在韭菜还是大棚里种的，下个月才能吃到春季头刀香韭菜



快报讯（记者 夏天）菜市场卖韭菜的摊位越来越多，其中打着露天香韭菜旗号的韭菜特别抢眼，价格高还特别好卖。不过一些市民吃了以后觉得香韭菜并不香。专家表示，其实现在上市的韭菜都不是露天栽种的，自然吃着不香了。

韭菜是南京人最爱吃的叶菜之

一。可是，最近菜市场里，1块8的叫香韭菜，2块5的也叫香韭菜。为什么同是香韭菜，价格却不一样？摊主会告诉你，“品种不一样。叶子细的是雪韭，叶子肥的是薹韭。”而十字街菜场，韭菜最贵甚至卖到3元/斤。为什么这个韭菜价格要卖到3元/斤，摊主说这是正宗“香韭菜”。

江苏省农科院蔬菜专家袁希汉说，这个季节，韭菜香不香跟品种没关系。因为气温的原因，目前韭菜仍都是大棚栽培，即使是再好的品种，在大棚内有一定的温度，光照不足，都会导致水分多，炒好之后口感淡。想吃正宗的春季头刀香韭菜，还要等到4月份。



1块8的、2块5的，怎么都叫香韭菜？ 快报记者 夏天 摄



1块8的、2块5的，怎么都叫香韭菜？ 快报记者 夏天 摄

## 花苞冻住了 莫愁湖海棠花晚点“开会”



兰兰物语

花鸟虫鱼生存状态

快报讯（记者 孙兰兰）古怪的三月天，让本来提前开放的海棠又乱了主张，早花是早就开了，可眼瞅着莫愁湖一年一度的海棠花会开幕的日子越来越近，却突然来了冷空气，中花和晚花的花苞全给冻住，不肯绽放了。无奈之下，莫愁湖只好通过快报告诉市民，原定于3月19日的开幕式，延后一星期，到3月25日了。

今年一月天冷，二月、三月有回暖的情况，对天气特别敏感的早花海棠，反而比往年开得早了，

到目前为止，公园西部的海棠精品园里，已有十余种海棠盛开。

莫愁湖公园的早花品种海棠从前两周就已经进入了最佳观赏期，现在每周都会有不同品种的早花海棠陆续开放，它们的最大特点就是花色鲜艳。园林专家说，由于天气原因，早花海棠盛开后天气一直处于寒冷中，预计花期将延长到四月中旬。

不过，中花品种海棠和晚花品种海棠的花苞都被冷冻了，花期由每年的三月中下旬将延后到三月底至四月中旬。因此，莫愁湖第二十九届海棠花会也由原定的3月19日，延后到3月25日开幕。

## 半夜要出门 孩子这是怎么了？梦游



快报讯（通讯员 王昊飞  
记者 刘峻）近日，一位父亲带着孩子来到江苏省人民医院心理科就诊。他说，儿子从半年前开始，夜里出现怪异的举动，上床睡觉半个多小时后，猛地从床上站起，一声不响，有的时候走到门口，停留一会儿又自行上床睡觉；有时直愣愣地走到柜子前，把书本拿出来，口中念念有词，含混不清。“甚至有一天半夜时分，我被开门的声音惊醒，走出卧室一看，只见孩子

正要打开家门往外走。我大声问他，你要去哪儿？孩子突然醒来，一脸茫然。”父亲想知道，孩子这是怎么了？

江苏省人民医院心理科专家接诊病人后，考虑到脑电图检查结果正常，初步诊断孩子患了“睡行症”，也就是“梦游”。据统计，梦游症多发生在6~12岁，持续数年，进入青春期后随着神经系统的发育成熟能自行消失。

心理科专家认为，孩子梦游家长不必惊慌。如果是偶尔发生梦游，也不需要治疗。但症状发作频繁时，可以适量短期使用一些镇静药物，并配合心理治疗。

## 气候站、气象博物馆明免费开放

快报讯（通讯员 曹颖 记者 孙羽霖）每年3月23日是世界气象日。本周六9点30分至15时，南京国家基准气候站将对公众开放，地点是江宁科学园月华路与樵歌路交叉路口。

本周六9点至16时，国内首个气象博物馆中国北极阁将对外开放。

## 当众讲话训练

南京卡耐基学校成功素质经典课程

报名电话:025-84210358 84210359

预约网址:www.nkjn.com.cn

咨询电话:025-84636999 唐山路120号(双休上班)

## 电气工程师、技师

建筑八大员、监理、二级建造师、plc培训

招代理 中山北路285号509 83466002

多年信誉价低

函教、自考、网络、专本学历，各类职称

职业资格证，国家认可，全国通用，电子注册

咨询电话:025-84636999 唐山路120号(双休上班)

报名电话:025-84636999 唐山路120号(双休上班)

咨询电话:025-84636999 唐山路120号(双休上班)